Of. N°. 1386/2023 - C.E.

Salvador, 14 de agosto de 2023.
Prezados Senhores,
Cumpre-nos encaminhar a V. Sa., em anexo, cópia da Moção nº. 26.639/2023, de autoria do Deputado Adolfo Menezes, manifestando pesar pelo falecimento do empresário baiano José Linhares, aos 79 anos.
Encarecemos que o teor dessa Moção seja transmitido aos familiares e amigos enlutados, com as expressões de pesar desta Casa Legislativa.
Atenciosamente,
Deputado MARCELINHO VEIGA
1° Secretário
À DIRETORIA
CENTRAL DE OUTDOOR SECCIONAL BAHIA
SALVADOR - BA

# Quadro de Assinaturas

## Assinado por MARCELO DANTAS VEIGA em 16/08/2023 18:04

Sua autenticidade pode ser verificada no Portal ALBA através do QRCode abaixo ou endereço http://certdigital.alba.ba.gov.br:80/autenticacaodocumento/autenticacao?codigoAutenticacao=2023509A36



#### **PRESIDENCIA**



### MOÇÃO Nº26.639 /2023

Moção de Pesar pelo passamento do empresário baiano José Linhares, aos 79 anos, na manhã desta quinta-feira (10.08), em Salvador, de causa desconhecida.

O deputado infrafirmado vem, com esteio nos dispositivos regimentais, fazer inserir na ata dos trabalhos desta egrégia Casa Legislativa, Moção de Pesar pelo passamento do empresário baiano José Linhares, aos 79 anos, na manhã desta quinta-feira (10.08), em Salvador, decausa desconhecida.

O empresário baiano José Linhares, que infelizmente nos deixou na manhã de hoje, não foi apenas uma referência para os profissionais de comunicação do Estado, na área de mídia exterior, como destacaram seus colegas de trabalho, na justa homenagem póstuma ao amigo delongos anos.

José Linhares foi, a bem da verdade, um pioneiro e visionário do grande negócio que se tornou a mídia externa no Brasil. Quando as atenções da mídia esportiva no Estado, os jornais, as rádios e emissoras de televisão, se voltavam para a fundação do Esporte Clube Bahia, no já distante ano de 1931, José Linhares "mandava a campo" um outro símbolo da Bahia.

Primeira empresa do Norte e Nordeste brasileiro no ramo de mídia exterior, a A. Linhares - fundada pelo homenageado desta peça legislativa -, construiu uma história no setor pontilhada por acumular prêmios diversos e ser uma referência no estudo de casos dos estudantes de publicidade e propaganda na Bahia.

O cuidado e o zelo profissionais que José Linhares dedicou ao longo de sua vida à A. Linhares, carinho semelhante devotado por quem planta uma árvore fadada a oferecer bons frutos no futuro, levou a sua 'cria' a se tornar a mais antiga empresa do ramo em atuação no país.

José Linhares usou da experiência acumulada na gestão de sua 'cria' para, também, contribuir com a maturidade do ramo de mídia exterior no Norte e Nordeste do país.

No período de 1978 a 2008, o visionário José Linhares foi presidente da Central de Outdoor-Bahia. Nesses 30 anos de trabalho à frente da Central, o homenageado voltou-se para a autorregulamentação do setor, tornando-se uma referência no assunto no país.

A partir da criação de campanhas de conscientização acerca de temas relevantes ao cidadão, José Linhares, por meio da Central de Outdoor-Bahia, promoveu uma espécie de interação entre o anunciante e a sociedade, despertando uma maior atenção da população aos produtos anunciados.

### **PRESIDENCIA**



Nascido em 8 de abril de 1944, José Linhares nos deixou na manhã desta quinta-feira (10.08.23), aos 79 anos, de causa ainda desconhecida. Seu corpo será cremado ainda na tarde de hoje, no Jardim da Saudade, na capital bajana.

Na oportunidade, expresso os nossos mais sinceros votos de pesar à sua Família, aos amigos e ao mundo da mídia exterior no Estado, que muito bebeu na fonte de saberes do homenageado.

Pelo exposto, é que venho prestar esta justa homenagem póstuma ao empresário baiano JoséLinhares.

Que seja dado conhecimento desta moção de pesar Central de Outdoor-Bahia, à Empresa A. Linhares, e à Executiva Estadual do PSD.

Sala das Sessões, 10 de agosto de 2023

**ADOLFO MENEZES** 

Dep. Estadual – PSD Presidente da ALBA

# Quadro de Assinaturas

Assinado por ADOLFO EMANUEL MONTEIRO DE MENEZES em 14/08/2023 17:32

Sua autenticidade pode ser verificada no Portal ALBA através do QRCode abaixo ou endereço http://certdigital.alba.ba.gov.br:80/autenticacaodocumento/autenticacao?codigoAutenticacao=2023756315

